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OPCION A

PREGUNTAS TEORICAS

1. La Zona Especial Canaria: concepto y requisitos exigidos a las empresas que se instalen en ella para poder disfrutar de sus
ventajas. (2,5 puntos)

2. ;Qué diferencias existen entre “crecer especializandose” y “crecer diversificandose”?. (1,5 puntos)

3. Definir brevemente la funcion directiva de control. (1 punto)

PROBLEMAS

1. Tenemos los balances correspondientes al dia 31 de diciembre de cada uno de los dos ultimos ejercicios econdémicos, Afio 1y
Ao 2, de la empresa Oceania S.A. (en miles de euros):

ACTIVO PASIVO
N° Cuenta Afio2 | Aiio1 | N° Cuenta Afio 2 | Afio 1
215 | Aplicaciones Informaticas 16 12 | 100 | Capital Social 300 300
220 | Terrenos y bienes naturales 170 90 ] 112 | Reserva Legal 60 60
221 | Construcciones 600 380 | 129 | Pérdidas y Ganancias 16 1
223 | Maquinaria 142 68 | 170 | Deuda a largo plazo con entidades 430 13
224 | Utillaje 36 21 de crédito
226 | Mobiliario 42 38 | 400 |Proveedores 134 151
227 | Equipos para procesos de 61 45 | 401 | Proveedores, efectos comerciales a 65 86
informacion pagar
228 | Elementos de transporte 52 28
282 | Amortizacion Acumulada -364 -296 | 475 | Hacienda Publica Acreedora 5 4
Inmovilizado Material 476 | Organismos de la Seguridad Social 4 3
300 | Mercaderias 186 195 Acreedor
430 | Clientes 40 65 | 520 |Deudas a corto plazo con entidades 41 65
431 | Clientes, efectos comerciales a 26 32 de crédito
cobrar
570 | Caja 6 3 | 523 | Proveedores de inmovilizado a corto 0 16
572 | Bancos cuenta corriente 42 18 plazo
TOTAL ACTIVO 1.055 699 | TOTAL PASIVO 1.055 699

a) Hallar los ratios de tesoreria, liquidez y endeudamiento para cada uno de los ejercicios econémicos, comentando los
resultados obtenidos. (2 puntos)
b) Hallar el Fondo de Maniobra para cada uno de los ejercicios econémicos, comentando los resultados obtenidos. (0,5 puntos)

2. El Sr. Herndndez tiene ahorrados 47.000 euros y debe elegir una de las tres alternativas de inversion que le han propuesto:
Flujos Netos de Caja anuales (euros)

Alternativas Aifio 1 Aiio 2 Aiio 3 Aiio 4
A 10.000 11.250 12.350 15.000
B 0 18.100 19.500 21.000
C 0 9.000 0 50.000

Se pide seleccionar una inversion aplicando el criterio del Valor Actual Neto (VAN), siendo la tasa de actualizacion del 3%.
Razonar la respuesta. (1,5 puntos)

3. En una empresa de seguros, tres empleados procesaron 600 pdlizas de seguros la semana pasada, habiendo trabajado cada uno
de ellos 8 horas diarias durante los cinco dias habiles que tiene la semana. Partiendo de estos datos, calcular la productividad de la
mano de obra alcanzada la semana pasada y decir cuantas polizas deberan procesar esta semana si quieren aumentar su
productividad en un 20%. (1 punto)




